
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

POPOTOVANJE PO DEŽELI Z NAJLEPŠO SAHARO IN ZELENIMI OAZAMI V 
MAGREBU 

Alžirija je največja afriška država in deveta po velikosti na svetu! Po osamosvojitvi od Francije, ki je deželi in ljudem 
pustila vse do danes neizbrisljiv pečat, je dežela krenila samostojno pot po vzoru neuvrščenih in socialističnih dežel. Ta 
socialistična stran je v deželi prisotna še danes in Alžirija velja za eno bogatejših in varnejših držav na črnem kontinentu. 
Alžiriji pripadajo najlepši deli Sahare, kar je nedvomno dobra novička za ljubitelje puščav, ki jo bomo tokrat zares 
doživeli, saj smo klasičnemu severu dodali tudi nekaj dni skrajnega alžirskega juga, kamor bomo poleteli iz mesta El 
Oued. Poleg raznovrstnih podob puščavske pokrajine se Alžirija lahko pohvali s prelepimi oazami in naselji v njih ter 
puščavskimi mesti, ki so kljub velikim razdaljam med seboj povezana z dobrimi in zelo dobrimi cestami. Tako boste na 
11 dnevnem potovanju lahko spoznali različne, včasih kontrastne podobe Alžirije: zeleni sever ter gorati planinski del, 
vse do najlepših peščenih sipin in puščavskih mest osrednjega dela dežele. Pokrajina Tassili n'Ajjer na jugu dežele pa 
velja za enega najlepših delov Sahare nasploh. Da ne pozabimo: nekoč je bila dežela žitnica ogromnega rimskega 
imperija in stari Rimljani so tod zapustili veliko. Lepo ohranjena bogata dediščina starih Rimljanov, ki jo bomo lahko 
opazovali na arheoloških parkih in v muzejih, je nedvomno med najlepšimi in najbolje ohranjenimi v celotnem 
Sredozemlju. Pred vami je izjemno zanimiv program za potovanje po Alžiriji in prepričani smo, da boste nad deželo 
presenečeni in navdušeni! 

PROGRAM POTOVANJA 

1. DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL - ALŽIR 
Zbirališče potnikov na letališču Brnik in dopoldanski let proti Istanbulu in popoldne dalje proti Alžiru, kamor bomo 
prispeli v večernih urah. Po pristanku v glavnem mestu Alžirije se bomo odpeljali proti središču mesta, »Belemu Alžiru«, 
kot so ga nekoč imenovali Francozi. Nastanitev v hotelu in nočitev. 

2. DAN: ALŽIR - GHARDAIA 
Današnji dan bo namenjen ogledu alžirskega glavnega mesta. Središče spominja na mesta s severnih obal Sredozemlja. 
Krajši panoramski ogled glavnega mesta bomo pričeli na vzpetini 124 m nad morjem, na kateri stoji bazilika Sainte 
Marie de l'Afrique, ki jo mnogi smatrajo za kopijo cerkve Notre Dame de la Garde v Marseillu. Z gradnjo so pričeli leta 
1858 in cerkev je bila posvečena leta 1864. Z vrha vzpetine je prekrasen pogled na skoraj celotno mesto. Ustavili se 
bomo tudi pri spomeniku revolucije, spomeniku, ki je posvečen mučenikom, padlim v vojni za neodvisnost dežele. 
Postavili so ga ob dvajsetletnici samostojnosti, leta 1982. Nato se bomo sprehodili po alžirski kazbi oziroma medini. Od 
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leta 1992 je na UNESCOVI listi zaradi izjemno zanimive, tradicionalne arabsko-berberske arhitekture in predstavlja 
danes simbol alžirske nacionalne kulture. Mesto ima bogato zgodovino, ki sega v antične čase: tedaj je bilo tukaj 
punsko, nato berbersko in kasneje rimsko pristanišče. Arhitektonsko zasnovo je mesto dobilo v 10. stoletju, za časa 
dinastije Ziridov. Po kosilu se bomo zadržali še nekaj časa v modernem delu mesta, v bližini Velike pošte, zgradbe 
zgrajene v neomoresknem stilu. Nekaj prostega v središču mesta, nato pa prevoz na letališče in večerni let v Ghardaio. 
Po pristanku prevoz do hotela, nastanitev, večerja in nočitev (Z,K,V). 

3. DAN: GHARDAIA 
Po zajtrku bo sledil celodnevni ogled najzanimivejšega mesta v Alžiriji. Podali se bomo na ogled enega od dveh mest v 
dolini Mzab, ki sta skupaj z Ghardaio del svetovne kulturne dediščine: Beni Isguen in El Atteuf. Mzab je pravzaprav 
planota, po kateri teče istoimenska puščavska reka. Oblikovana je bila v poznem kretskem obdobju in danes jo 
sestavljajo črne in rjave skalne formacije. Nahaja se na nadmorski višini med 300 in 800 m. Na to območje so se zatekli 
Ibaditi v letih 1016-1053 in ustanovili pet zgodovinskih mest, t.i. »pentapol«, ki so danes, zaradi edinstvene arhitekture, 
pod zaščito UNESCA. Mesto Beni Isguen je bilo ustanovljeno leta 1347 na sotočju rek N'tissa in M'zab in je danes drugo 
najpomembnejše mesto, še posebej za Ibadite. Mesto je do danes ohranilo svojo tradicionalno arhitekturo: ozke in 
skrivnostno zavite ulice prepletene z arhitektonskimi posebnostmi starih mojstrov, ki so znali arhitekturo prilagoditi 
pokrajini in puščavskim klimatskim razmeram. Zagotovo je najbolj zanimiva mošeja poleg starega muslimanskega 
pokopališča. Večerja in nočitev v hotelu (Z,K,V). 

4. DAN: GHARDAIA – TOUGGOURT – EL OUED 
Po zajtrku bomo zapustili mesto Ghardaia in se odpeljali proti mestu Ourgla, kjer se nahajajo največja nahajališča nafte 
in zemeljskega plina v deželi. Tukaj se nahaja tudi Saharski muzej in če bo možno, si ga bomo ogledali. Nato bomo pot 
nadaljevali do mest Touggourt in si mesto na kratko tudi ogledali. Mesto Touggourt je bilo izhodiščna točka prve 
motorizirane ekspedicije preko Sahare, ki jo je organiziral André Citroën. Odprava je potekala decembra 1922 in njen 
cilj je bil dokazati, da je mogoče Saharo prečkati z motornimi vozili in s tem odpreti pot za trgovino, kolonialno upravo 
in promet. Trasa od mesta Touggourt do Timbuktuja v Maliju je bila dolga 3.200 km. Po kosilu bomo pot nadaljevali 
skozi puščavo »Grand Erg Orienal«, pravo morje peska. Postanek pri slanih jezerih Témacine in Zaouia preden bomo 
prispeli v mesto Oued, imenovano mesto »tisočerih kupol«, ki leži na robu Sahare v vzhodni Alžiriji. Znano je po 
edinstveni arhitekturi z belimi zaobljenimi strehami, ki ščitijo pred puščavsko vročino. Mesto obdaja morje palm, pod 
njim pa teče podzemna voda, ki že stoletja omogoča življenje v puščavi. El Oued je živahna mešanica tradicije, 
puščavske iznajdljivosti in toplega saharskega gostoljubja. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V). 

5. DAN: EL OUED – DJANET - TAGHARGHART 
Jutranji prevoz na letališče in polet na jugovzhod Alžirije v mesto Djanet. To slikovito puščavsko mesto je glavno 
izhodišče za raziskovanje pogorja Tassili n'Ajjer, ki je pod zaščito UNESCA. Obdano je z oazami, palmami in nenavadnimi 
skalnimi formacijami, znanimi po prazgodovinskih jamskih poslikavah. Mesto ponuja pristno saharsko izkušnjo, 
tradicionalno tuareško kulturo, tržnice z lokalnimi izdelki ter veliko možnosti za izlete v puščavo, trekinge in opazovanje 
zvezd. Najprej si bomo na kratko ogledali mesto, nato pa se s terenskimi vozili odpeljali do kraja Tagharghart, ki se 
nahaja jugozahodno od Djaneta. Tu si bomo ogledali stenske poslikave, med katerimi je tudi »jokajoča krava«. Sončni 
zahod bo ob skodelici čaja v puščavi, nakar se bomo vrnili v mesto, nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V). 

6. DAN: DJANET – TIKABAOUINE – ESSENDILENE – DJANET 
Ves dan bomo preživeli sredi najlepših delov alžirske Sahare. S terenskimi vozili se bomo podali do peščenih sipin 
Tikabaouine, ki se nahajajo severovzhodno od mesta Djanet. Gre za saharsko puščavsko območje, kjer se mehke 
peščene sipine prepletajo z rdečkasto-oranžnimi kamnitimi formacijami in visokimi peščenimi grebeni, ki jih veter 
nenehno preoblikuje. Zaradi tišine, neokrnjene narave in občutka popolne odmaknjenosti je Tikabaouine idealen kraj 
za ljubitelje puščavskih doživetij, fotografije in pristnega stika s Saharo. Po piknik kosilu v puščavi bomo pot nadaljevali 
proti oazi Essendilène, kjer bomo odkrili kaj so »gueltas«. Skrita med peščenimi in kamnitimi labirinti planote Tassili 
n'Ajjer je oaza Essendilène eno najbolj očarljivih naravnih zatočišč južne Sahare. V ozkem kanjonu se razpre zelen pas 
palm, figovcev in oleandrov, ki v ostrem kontrastu ustvarjajo občutek pravega čudeža narave. Posebno vrednost oaz 
predstavljajo »guelte«, naravni bazeni s stalno ali sezonsko vodo, ujete med gladko izklesane skalne stene. Njihova 



mirna, smaragdno zelena gladina je vir za rastline, živali in nomadske skupnosti, hkrati pa osvežujoče zavetje za 
popotnike. Tuaregi jih še kako dobro poznajo in cenijo. Sledil bo ogled stenskih poslikav in gravur Timras. Stenske 
poslikave in gravure vključujejo figure ljudi, živali in simbolov, ki prikazujejo različne motive: od lovskih prizorov do 
pastorale s čredami domačih živali ter ritualnih in simbolnih podob. Te poslikave so del kulturne dediščine Tassili 
n'Ajjera in so kot »muzej na prostem«, ki obiskovalcem omogoča vpogled v dolgo in pestro zgodovino človeka v osrčju 
Sahare. Proti večeru vrnitev v Djanet, večerja in nočitev (Z,K,V). 

7. DAN: DJANET – TIN ARESSOU – TANAOUT – DJANET 
Še en dan v puščavi in ogled kulturnega nasledstva ljudstev, ki so zadnjih 10.000 let živela na teh prostorih. S terenskimi 
vozili se bomo podali proti jugovzhodu in kraju Tin Aressou. Stenske poslikave v kraju Tin Aressou prikazujejo ljudi, 
živali in vsakdanje prizore iz časov, ko je bila Sahara bistveno bolj zelena in naseljena. Med motivi se pojavljajo figure 
lovcev, črede goveda ter simbolni in obredni prizori, naslikani v toplih rdečih in oker odtenkih. Obisk Tin Aressouja ni 
zgolj srečanje z arheološko dediščino, temveč tudi doživetje tišine, prostranosti in brezčasnosti Sahare – kraja, kjer 
kamnite stene pripovedujejo zgodbe stare več tisoč let. Nato se bomo odpeljali še do enega kraja, Tanaouta, kjer 
stenske poslikave prikazujejo ljudi, živali in prizore iz vsakdanjega ter obrednega življenja. Pogosti so motivi goveda, 
lova in človeških figur, naslikani z naravnimi pigmenti v rdečih, rjavih in oker tonih. Umetnine odražajo globoko 
povezanost človeka z naravo ter postopne spremembe okolja in načina življenja. Popoldne vrnitev v Djanet, večerja in 
nočitev (Z,K,V). 

8. DAN: DJANET - CONSTANTINE 
Jutranji prevoz na letališče in polet proti severu dežele. Po pristanku v mestu Constantine se bomo podali na ogled 
tega mesta. Mesto je eno najstarejših na svetu in nedvomno eno pomembnejših mest v zgodovini Sredozemlja. Nekoč 
se je imenovalo Cirta in je bilo glavno mesto Numidije od leta 300 pr.n.št. pa vse do leta 46 pr.n.št., ko je postalo del 
rimskega imperija. Rimski imperator Konstantin Veliki je mestu dal ime, ki se je ohranilo do danes. Sprehodili se bomo 
po mestu, ki ima nenavadno lego, zaradi katere je dobilo vzdevek »mesto visečih mostov«. Ogledali si bomo muzej 
Cirta in Begovo plačo z vrtovi, prečkali viseči most Sidi M'Cid in se ustavili pred spomenikom posvečenim alžirskim 
borcem, ki so izgubili življenje v 1. svetovni vojni. Za konec si bomo ogledali še arhitektonski biser, mošejo emirja 
Abdelkadra. Večerja bo tokrat v tradicionalni restavraciji ob glasbeni spremljavi (Z,K,V).  

9. DAN: CONSTANTINE – TIMGAD - SETIF 
Po zajtrku se bomo odpeljali do mavzoleja Medracen, ki velja za enega najstarejših in najpomembnejših spomenikov 
antične severne Afrike in se nahaja v bližini mesta Batna. Monumentalna kamnita grobnica zgrajena okoli 3. stoletja 
pr.n.št. velja za kraljevski mavzolej numidijskih vladarjev. Nato bomo pot nadaljevali do antičnega mesta Timgad, 
oziroma ostankov rimsko-berberskega mesta ob vznožju pogorja Aurès, ki ga je leta 100 n.št. ustanovil rimski imperator 
Trajan in ga poimenoval Colonia Marciana Ulpia Traiana Thamugadi. Mesto, ki se nahaja na 1000 m n/m, je bilo nekoč 
obdano z obzidjem in je uspelo ohraniti originalni rimski tloris, z dvema glavnima ulicama: Decumanus maximus (VZ) 
in Cardo (SJ). Na zahodnem delu ulice Decumanus stoji lepo ohranjen Trajanov slavolok. Na sprehodu po arheološkem 
parku si bomo ogledali lepo ohranjeno rimsko gledališče, terme, forum, tržnico in baziliko. Arheološki park, ki je pod 
zaščito UNESCA, je dobil vzdevek »afriški Pompeji«. Po kosilu bomo pot nadaljevali do arheološkega kraja iz rimskih 
časov, Djemile, ki se nahaja na vhodni planoti v provinci Sétif. Mesto, ki se je v rimskih časih imenovalo Cuicul, je bilo 
ustanovljeno konec 1. st.n.št. Kraj je dobil ime po bližnji berberski vasi in v mestu je rimski imperator Nerva naselil 
svoje veterane. Mesto je nastalo na pobočju na 900 m n/m in se je delilo na tri dele: stari del, novi del in t.i. krščanski 
del na JV delu mesta. Ogledali si bomo muzej, v katerem so shranjeni izjemno lepi rimski mozaiki in se nato sprehodili 
po arheološkem parku. Po tako zgodovinsko bogatem dnevu se bomo samo še podali do hotela v mestu Sétif, se 
nastanili v hotelu, večerjali in šli spat (Z,K,V). 

10. DAN: SETIF – TIPASA - ALŽIR 
Po zajtrku bomo pot nadaljevali po severni avtocesti do arheološkega parka Tipasa, ki je pod zaščito UNESCA od leta 
1982. Arheološki park se nahaja med morjem in planino, v oljčnem gaju in v borovem gozdičku in je veljalo nekoč za 
enega najlepših starorimskih mest na obali Sredozemlja. Po ogledu bomo pot nadaljevali proti glavnemu mestu med 
vinogradi in zelenimi polji. Ustavili se bomo pri »mavretanski« grobnici, ki bolj spominja na mavzolej, zgrajen v nekem 



mešanem rimsko-egiptovskem stilu. Zgodovinarji menijo, da gre za kraljevo grobnico, v kateri naj bi počivali posmrtni 
ostanki kralja Jube II. in njegove žene Kleopatre Selene, hčere legendarne egiptovske Kleopatre. Vrnitev v glavno 
mesto, večerja v tradicionalni restavraciji in nočitev (Z,K,V). 

11. DAN: ALŽIR – ISTANBUL - LJUBLJANA 
Dopoldanski prevoz na letališče in polet proti Istanbulu in dalje proti Ljubljani. 

 

ROK ZA PRIJAVO: do 29.9.2026 oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA:  2.990 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: povratno letalsko karto na relaciji Ljubljana-Istanbul-Alžir in nazaj, tri notranje lete: Alžir-Ghardaia, 
El Oued-Djanet in Djanet-Constantine, vse letališke, varnostne in RSF takse, ki na dan 11.1.2026 znašajo 356 EUR, vse 
prevoze v Alžiriji, nastanitev v hotelih* 3*** (en sam), 4**** in 5***** v dvoposteljnih sobah (doplačilo za 
enoposteljno sobo znaša 590 EUR) na osnovi polnih penzionov oziroma obrokov po programu, vožnje z avtobusi in 
terenskimi vozili v Djanetu na jugu dežele, vse izlete, vse vstopnine za oglede po programu, lokalne vodnike v 
angleškem jeziku in slovenskega spremljevalca, nezgodno zavarovanje potnikov, organizacijo potovanja ter DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: napitnin za lokalne vodnike in voznike ter stroška za pridobitev alžirske vize, ki znaša približno 
100 EUR.  

 

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 3.090 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih znaša 3.190 EUR in pri najmanj 
10 plačanih potnikih znaša 3.390 EUR.  

 

*Izbrani hoteli v Alžiriji so dobri in zelo dobri. Nekaj hotelov ima tudi bazene, zato boste prosti čas lahko izkoristili tudi 
za kak skok v bazen. Njihova uradna kategorizacija je 4**** in 5*****. Hotel v mestu Djanet na jugu dežele je po naši 
oceni hotel s 3*** in je najboljši v mestu Djanet. 

 

Moramo opozoriti, da Alžirija dolga desetletja ni imela turizma in je še vedno »deviška« na tem področju; zato 
predlagamo, da ne pričakujete evropskega nivoja storitev. Je pa zato toliko večji privilegij potovati po deželi brez 
turističnih množic. 

 


